

主日學下課後——給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天是公元 2017 年 12 月 3 日是待降節，我們課程的主題是「耶穌在安息日治好駝背的女人」，經文範圍是路加福音 13：10~17。在詩歌歡唱的時候，我們吟唱了台語詩歌〈主上帝正手〉及華語詩歌〈我不知明日將如何〉（請利用《主日學詩歌輯IV》，全家一起聆聽）。

今天的研經信息說到，一個被邪靈附身，病了 18 年的駝背女人，耶穌在安息日為他接手醫治他，引起會堂主管的非議，耶穌卻直指他們的偽善，使得看見的群眾都因此興奮。今天的金句給我們很適當的提醒，那知道應該行善而不去行的就是罪。（雅各書 4：17）

在信息複習單元時，我們帶領學生依照級別程度，複習今天的信息。告訴學生，耶穌知道在安息日要守為聖日，不能工作，但是看到有需要的人，不管是身體、心靈，要及時對陷入困境的人伸出援手，及時行善。

在生活實踐單元時，我們透過信息故事，分享一位叫做海莉的 9 歲女孩，如何用自身的力量，扭轉眾人對街友的看法。幼兒級和初小級學習製作三明治，中小級為街友蓋小木屋，高小級自行尋找知識和方法，學習為街友做些什麼，各級學生一方面仿效海莉的善行，一方面學習當耶穌的門徒，實踐愛心的教導。

願上主的恩典賜福與您及您的家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會

基督教教育中心 敬上